

## महत्वपूर्ण एवं खास

### केलो नदी में मिली युवती की लाश

रायगढ़। जूटमिल चौकी के ग्राम बोदा टिकरा में केलो नदी में युवती की लाश मिली। केलो नदी में मिली युवती की लाश की जानकारी मिल रही है।



पुलिस सूत्रों के मुताबिक मृतिका कोतवाली थाना क्षेत्र की रहने वाली है और चार पांच दिनों से लापता भी थी, जिसकी गुम इंसान की रिपोर्ट भी कोतवाली में दर्ज होने की जानकारी मिल रही है, इधर सूत्रों के हवाले से यह भी जानकारी मिली है कि मृतिका ने अपने घर में सुसाइडल नोट भी छोड़ा है।

बहरहाल लापता युवती की लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है, वहीं जूटमिल चौकी प्रभारी अंजना केरकेन्द्रा सदल बल मौके पर मौजूद हैं व युवती के मौत की असली वजह की तपतीश में जुटी हुई है।

### टांगरघाट में हुई चाकूबाजी का आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। जिले के तमनार थाना क्षेत्र के कुंजेमुरा के पास टांगरघाट में रविवार की शाम को अज्ञात आरोपी ने एक युवक को पीछे से चाकू मार कर फरार हो गया। उसने घटना की सूचना 112 पर दी। इसके बाद पुलिस मौका-ए वारदात पर पहुंची। युवक को आनन-फानन में अस्पताल पहुंचाया गया। तो वहीं मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। ये जानकारी तमनार थाने के टीआई विवेक पाटले ने दी।

### कैसे हुई वारदात

उन्होंने बताया कि ग्राम टांगरघाट निवासी मोहित (26) किसान पर किसी अज्ञात व्यक्ति ने पीछे से चाकू से वार कर दिया जिससे वह घायल हो गया। इसके बाद इसकी सूचना डायल 112 को दी गई। डायल 112 की टीम मौके पर पहुंची और घायल व्यक्ति को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र तमनार लाया गया। तो वहीं सोमवार को सुबह मुखबिर ने सूचना दी कि कल मोहित पर चाकू से वार करने वाला घूम रहा है। बस फिर क्या था पुलिस पार्टी थाने से निकली और आरोपी को धरदबोचा। टीआई पाटले ने बताया कि आरोपी की उम्र 60 वर्ष है। पुलिस उसका नाम बताने से बच रही है। इसका खुलासा आज शाम को पत्रकारवार्ता में किए जाने की तैयारी है।

### आमापाली रोड़ में मिली युवक युवक लाश, अज्ञात आरोपी के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज

रायगढ़। चक्रधर नगर थाना क्षेत्र के ग्राम लामोदरहा के आमापाली रोड़ में युवक की अर्द्धनग्न अवस्था में खून से सनी लाश नाली में मिली है। इस घटना के बाद से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस की टीम तत्काल मौके पर पहुंची थी। मृतक की पहचान आमापाल निवासी डोरीलाल उम्र 38 वर्ष के रूप में की गई है। मामले में पुलिस ने मर्ग कायम कर अज्ञात आरोपी के खिलाफ हत्या का जुर्म दर्ज कर जांच में लिया है।

# व्यापम सूचना सहायक परीक्षा में प्रश्नों की संख्या गलत

रायपुर। छत्तीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा मंडल की परीक्षा में प्रश्नों के क्रमांक गलत छपने से परीक्षार्थियों को परेशानी उठानी पड़ी। मंडल ने रविवार को दो पालियों में जनसंपर्क विभाग और जिला सत्र एवं न्यायालय के पदों के लिए परीक्षा ली। दूसरी पाली में आयोजित जनसंपर्क विभाग के सहायक ग्रेड एक और दो के सी सेट के प्रश्न पत्र में गलत क्रमांक छपने से अभ्यर्थियों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। इसके प्रश्न क्रमांक 61 से लेकर 64 तक के प्रश्नों का क्रमांक 91 से लेकर 94 तक छपा हुआ था। अभ्यर्थियों को समझ नहीं आ रहा था कि 60 के बाद आखिर 61 के बजाय 91 क्रमांक का प्रश्न कैसे आया। अभ्यर्थियों ने इसकी तत्काल शिकायत की तो मौके पर मौजूद व्यापम के अधिकारियों ने क्रमांकों को सुधरवाया।



दोनों ही परीक्षाओं में 35 प्रतिशत अनुपस्थिति पहली पाली में आयोजित जिला एवं

सत्र न्यायालय के सहायक ग्रेड तीन की परीक्षा में 4925 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था।

इसमें 3234 अभ्यर्थियों ने ही हिस्सा लिया। दूसरी पाली में आयोजित जनसंपर्क विभाग के सहायक ग्रेड एक और दो की परीक्षा में 1876 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था। इसमें 1191 अभ्यर्थियों ने हिस्सा लिया। दोनों परीक्षाओं में 35 प्रतिशत अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे।

### बनाए गए थे 14 केंद्र

दोनों परीक्षाएं प्रदेश में पांच संभागों में आयोजित हुईं। रायपुर, बिलासपुर, जगदलपुर, दुर्ग में परीक्षा ली गई। दोनों परीक्षाओं के लिए सभी संभागों को मिलाकर 14 केंद्र बनाए गए थे।

### वृद्ध से 1 लाख रूपए की लूट, बाइक सवार 3 अज्ञात लोगों ने घटना को अंजाम

#### अपनी पत्नि के ईलाज के लिये अपेक्स बैंक से पैसा निकाल कर जा रहा था वृद्ध

रायगढ़। पुसौर थाना क्षेत्र के बोरोडीपा एवं सोडापाठ के मध्य बिजली आफिस के पास बाइक सवार 3 अज्ञात लोगों ने वृद्ध से 1 लाख रूपए लूट कर फरार हो गये।

इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार ग्राम कोडपाली में रहने वाला हरिशंकर उम्र 78 वर्ष 15 दिसम्बर को दोपहर अपेक्स बैंक पुसौर बैंक से एक लाख रूपये निकाल कर झोले में रखा और दया सागर के मोटर सायकल में पदमा लोचन के साथ तीनों मोटर सायकल में बैठ कर वापस घर कोडपाली जा रहा था कि दोपहर करीब 14.45 बजे बोरोडीपा एवं सोडापाठ के मध्य बिजली आफिस के पास बोरोडीपा चौक की तरफ से एक मोटर सायकल में बैठे तीन व्यक्ति आये और हरिशंकर ठेठवार का झोले को लूटकर बाजार चौक पुसौर तरफ लेकर भाग गये, झोले के अंदर एक लाख रूपये था, जिसे हरिशंकर अपनी पत्नि के ईलाज के लिये निकलवाया था।

रिपोर्टकर्ता की रिपोर्ट पर थाना पुसौर में मोटर सायकल में सवार 3 अज्ञात व्यक्ति के विरुद्ध अप.क्र. 259/18 धारा 392 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

### बालिका लापता



रायगढ़। थाना बरमकेला में 17 वर्षीय बालिका के लापता होने की रिपोर्ट आज 16 दिसम्बर को बालिका के पिता द्वारा दर्ज कराया गया है। बालिका के पिता ने बताया कि 15 दिसम्बर को सुबह 11 बजे बालिका घर से परीक्षा देने के लिए निकली थी। जब शाम तक बालिका घर वापस नहीं आयी, तो पता लगाया। बालिका का पता नहीं चला है, रिपोर्टकर्ता के रिपोर्ट पर अप.क्र. 259/18 धारा 363 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

इसी तरह 16 दिसम्बर को थाना खरसिया में 13 वर्षीय बालिका के लापता होने की रिपोर्ट बालिका के पिता द्वारा दर्ज कराया गया है बालिका के पिता ने बताया कि 15 दिसम्बर को बालिका सुबह स्कूल गई थी, शाम तक घर नहीं आने पर, बालिका की सहेलियों से पता किये, बालिका का पता नहीं चला है। रिपोर्टकर्ता के रिपोर्ट पर थाना खरसिया में अप.क्र. 859/18 धारा 363 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

### पति-पत्नी के बीच आयी साली, खींचतान के बाद पति ने खाया जहर हुई मौत

रायगढ़। सारंगढ़ थाना क्षेत्र में पति-पत्नी और साली के बीच चल रही खिंचतानी में पति ने जहर खाकर जान दे दी है। बताया गया है कि मृतक द्वारा साली से संबंध रखने के कारण उसकी पत्नी उसे छोड़कर चली गई थी, वहीं साली ने भी कुछ दिन साथ रहकर साथ छोड़ दिया था। जिससे दुखी होकर युवक ने जहर खाकर आत्महत्या कर ली। मामले में कोतवाली पुलिस जांच में जुट गई है।

घटना सारंगढ़ थाना बैजवार गांव की है। जहां रहने वाले छोटे लाल चौहान 35 साल पिता प्रेम लाल चौहान का विवाह 2007 में थाना क्षेत्र के जवाली गांव में रहने वाली उर्मिला के साथ हुआ था। जिससे उसके दो संतान भी है। इसी दौरान छोटे लाल का प्रेम प्रसंग कुरूभांठा में रहने वाली अपनी फूफेरी साली माधुरी के साथ शुरू हो गया। इस साल राखी के दो दिन बाद वह उसे भगाकर अपने साथ ले गया और बाद में अपने घर के पड़ोस में दूसरे घर में किराये पर रहने लगा। वहीं साली के साथ प्रेम संबंध से नाराज होकर पत्नी उर्मिला अपने बच्चों के साथ मायके चली गई। इसके बाद उसकी साली भी अपने जीजा के साथ कुछ समय रहने के बाद छोड़ कर चली गई। इससे छोटे लाल चौहान के पास न तो बीवी थी। साली इससे वह क्षुब्ध था जहां कोटनाशक सेवन कर लिया। इससे उसकी तबियत बिगड़ गई जहां परिजनो ने अस्पताल इलाज के लिए लेकर आये। इस दरमियान उसकी मौत हो गई है।

साली ने वापस आने से कर दिया इंकार साली के छोड़ने के बाद छोटे लाल कुछ दिन पहले अपनी पत्नी को वापस लाने के लिए समुराल गया हुआ था। जहां पत्नी ने वापस आने से इंकार दिया। जिसके बाद छोटे लाल की मानसिक स्थिति खराब हो गई और उसने बीते शनिवार सुबह जहर सेवन कर लिया। रविवार सुबह उसकी मेडिकल कलेज अस्पताल में मौत हो गई।

### युवती द्वारा थाने में की गई छेड़खानी व मारपीट शिकायत

रायगढ़। थाना चक्रधरनगर में 15 दिसम्बर को 20 वर्षीय युवती द्वारा युवक के विरुद्ध छेड़खानी, मारपीट की रिपोर्ट दर्ज करायी है, युवती ने बताया कि 15 दिसम्बर को रात्रि करीब 10 घर के पास अपनी सहेलियों के साथ खड़ी होकर बातचीत कर रही थी, उसी समय युवक आकर थुरी नियत से हाथ को पकड़कर खींच रहा था, जिसका युवती विरोध की तो युवक ने उसके गाल पर थपड़ मारा। युवती की सहेलियों ने बीच बचाव किया। छेड़खानी की रिपोर्ट पर युवक के विरुद्ध अप.क्र. 473/18 धारा 354, 323 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार से न्याय तक

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीड़ित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

**www.nyaysakshi.com**

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**

## तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जांब हेतु संपर्क करें....

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की**  
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**

# CAREER SCHOOL

## ADMISSION OPEN

**ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th**

**स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996**

**पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...**

**Topper Students Last Session**

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

**Join CAREER...**

**Major Facts**

- Well Qualified Teachers....
- A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- Complete Caring Atmosphere.
- Good and Equipped Class rooms....
- Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K.,English Grammar....
- CCTV equipped School....
- Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**